BİLKENT  HOLDİNG'İN  ULUSAL  NOTU  YÜKSELDİ

JCR - EURASIA RATING, BİLKENT HOLDİNG'İN  UZUN VADELİ ULUSAL NOTUNU"A -" DEN "A" YA YÜKSELTTİ.

Japonya merkezli uluslararası bir kredi derecelendirme kuruluşu olan JCR’in Türkiye organizasyonu JCR Eurasia (JCR Avrasya Derecelendirme Anonim Şirketi ), Bilkent Holding'in Uzun Vadeli Ulusal Notu’nu “A-(Trk)” den “A(Trk)”ya yükseltmiş, görünümünü ise ‘Stabil’ olarak belirlemiştir. Bu not ile Bilkent Holding “yüksek yatırım yapılabilir” kategori içerisindeki konumunu bir üst seviyeye taşıyarak güçlendirmiştir.  Bilkent Holding’in notundaki iyileşme TAV Havalimanları ve TAV Yatırım Holding A.Ş.’deki bir kısım hisselerini Aeroports de Paris firmasının sahibi olduğu Tank ÖWA Alpha Gmbh’a satması sonrası borçluluk yapısı ve likidite düzeyinde kaydedilen önemli iyileşme  sonucu gerçekleşmiştir.  Diğer taraftan, 23 Mayıs 2013 tarihinde yukarı revize edilen Uzun Vadeli Uluslararası Yabancı ve Yerel Para Notu ülke tavanı olan “BBB-“ (yatırım yapılabilir seviye) olarak teyit edilmiştir.

Değerlendirme, Bilkent Holding'in  borç ödeme / mevcut yükümlülükleri yerine getirme kapasitesine yönelik kantitatif ve kalitatif analizlere dayanmaktadır.

Bu yükselmenin Bilkent Holding’in uygun maliyetlerle yurtiçi/yurtdışı borçlanma kaynaklarına erişimi konusundaki mevcut kabiliyetlerini daha da güçlendirmesi beklenmektedir.

Doğramacı ailesi tarafından kurulan ve Bilkent Üniversitesi'nin sahibi olduğu Bilkent Holding A.Ş. grup şirketlerinin tek çatı altında bir araya getirilmesiyle 1986 yılında oluşturulmuş bir şirketler topluluğudur. Grup ortaklık yapısı ve üstlenmiş olduğu misyon ile diğer holdinglerden önemli bir biçimde ayrışmaktadır. Holding 90 cıvarındaki bağlı ortaklığı, iştiraki ve müşterek yönetime tabi ortaklıkları ile üç kıtada çok geniş bir coğrafyada 40.000 'e yakın çalışanı ile faaliyet göstermektedir.
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